
PADACÍ RÁMY

MONTÁŽNÍ NÁVOD

PADACÍ RÁMY

Orig. šroub

PRAVÁ STRANA

LEVÁ STRANA

UJISTĚTE SE, ABY ORIGINÁLNÍ DISTANČNÍ VÁLEČEK BYL NA
SVÉM MÍSTĚ

PRAVÁ STRANA LEVÁ STRANA
UPOZORNĚNÍ

Pravý montážní držák (při
sezení na motocyklu) se může
lehce lišit uchycením od levého

montážního držáku.

MONTÁŽNÍ DRŽÁK ROZPĚRA ŠROUB M8 X 20 PODLOŽKA 8 X 14

ORIG. ŠROUB
bez podložky DISTANČNÍ

VÁLEČEK

PODLOŽKA 6 X 18 MATICE M6 ŠROUB M6 X 20 ŠROUB M6 X 70 PODLOŽKA
průměr 10

ŠROUB M10 X 110

2 ks 1 ks                4 ks                4 ks            orig. díl             2 ks

  6 ks                2 ks                2 ks                2 ks              2 ks                1 ks



DOPORUČUJE SE NECHAT MONTÁŽ
NA KVALIFIKOVANÉM MECHANIKOVIPADACÍ RÁMY

MONTÁŽNÍ NÁVOD

UPOZORNĚNÍ: Doporučuje se demontovat plexi a horní díl kapotáže pro snadnější montáž šroubu č. 6.
Montážní klíč vložte z horní strany.




